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HAms: Cepreit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmsnir Cepreit! 'eMociepMus - KPOBb B CIIEPME - 3TO CEPhE3HBIN MTOBOJ, [IJIsT 00CIeq0BaHMS.
Yarie BCero BCTpeYaeTCs IIPU BOCIANIMTEIHHEIX IIPOIleccax B IPOCTaTe U CEMEHHBIX ITy3hIPhKaX.
YuuTtsiBasg TOT GakT, 4To ¥ Bac He OBIIO TOJIOBLIX KOHTAKTOB, IIOKa3aHOo 00Jiee TIAaTeIbHOe
oOcnemoBaHUe - IIOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTHKAM, Y3U (moyek, MOYeBOro
Iy3LIPS C OIIpenesieHueM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, ITPOCTATHl, CEMEHHBIX ITY3bIPhKOB, OPraHOB
MOILIOHKHM), CllepMorpaMMa. BaM MOXKHO B35ITh HallpaBJieHHE y YPOJIoTa II0 MECTY XKHUTeJIbCTBa B
Kpaesyw knuandeckyo 6onsHuUIy (Kpacuomap, 1 Mas, 197) u o6cnenosaTthes TaM. MoxeTe
COC/IaThCd Ha MeHS IUYHO. Yayu.



